

毛一翔:云铜是有优良作风的企业

日前,国务院国资委宣传局副局长毛一翔一行,在云南省国资委党委副书记王洪斌,云铜集团党委书记、副董事长施维勤,党委副书记陈云祥等领导的陪同下,视察走访了云铜总厂冶炼、电解、稀贵分厂生产现场,了解生产经营情况,并进行了座谈交流。

座谈会上,陈云祥汇报了集团上半年生产经营情况和党委七项重点工作。施维勤就云铜集团改革发展历程、党委工作情况、企业文化建设、宣传工作等向来宾作了补充介绍。

施维勤介绍说,云铜集团改革发展态势良好,特别突出表现在三个方面。一是2014年云铜冶炼板块将实现利润贡献,这将弥补几年来云铜人心中挥之不去的“冶炼板块外购矿不会赢利”的“短板”。二是过去被视为云铜经营管理上最大的“出血点”之一的营销板块,2014年也将实现扭亏为盈,这将是云铜经营历史上的革命性转变,企业销售收入预计2014年将在整体实现利润的前提下突破700亿元,较之2013年将再攀新高。三是基础管理工作扎实,各项主题实践活动有序推进。群众路线教育实践活动中得到中铝公司党组成员赵钊和中铝第一督导组的高度评价;企业文化建设融入中铝、体现特色、凝心聚力,特别是表达两万多名云铜干部、员



毛一翔(左二)一行了解总厂艾萨工艺情况

工的希望和心声的《云铜之歌》新鲜出炉,正在云铜所属企业矿山井下、机关车间广为传唱,唱出了云铜人“励精图治、创新求强”的“拓荒牛”精神和“建设中国最具成长性的一流铜业公司”的宏伟愿景;党建工作注重在巩固的基础上创新,“三型党组织建设”被赋予了新的内容;“两个责任”即党委主体责任和纪委监督责任围绕内容是什么、抓什么、怎么抓制定下发了暂行办法,下一步重点在

抓落实;宣传思想政治工作以“内宣聚人心、外宣塑形象”为主基调,紧紧围绕集团生产经营中心服务大局、开展工作,具体就是抓实“五个围绕”,即围绕企业年度目标的实现,围绕运营转型、本质脱困等工作,围绕企业文化宣贯落地,围绕群众路线教育实践活动,围绕主题活动结合党委日常工作等来开展,发挥好舆论引领的作用,传递正能量,内聚人心、外塑形象、鼓舞士气。

毛一翔在听取完汇报后说,云铜这支队伍是一支非常优秀的队伍,在大家的共同努力下,企业得到了快速健康的发展。同时,云铜是个有历史、有文化、有优良作风的企业,文化底蕴很深厚,企业文化在云铜的发展中发挥了很好的作用。他强调,目前国内央企面临着深化改革、反腐倡廉、社会舆论等压力,作为国有企业,一是要把企业文化的灵魂、核心理念和价值观贯彻落地、生根发芽,推动企业向前发展;二是要加强党委的主体责任、纪委的监督责任,还有企业经营管理责任和管理制度执行责任的落实,实现本色化反腐;三是宣传思想政治工作一定要使被教育者全面参与进去,在工作方式方法上要创新,有新变化,要与时俱进,切实发挥好宣传思想政治工作的引领方向作用,增强企业凝聚力,实现企业快速发展。

总厂厂长张邦琪、党委书记王坚就总厂精益管理及其工作成效,以及稳定、企业文化等方面的工作作了汇报。王洪斌在座谈结束时表示,云铜这几年通过狠抓党建、运营转型等各方面管理工作的提升,在面对市场严峻挑战方面下了真功夫,使企业的发展效果非常明显,变化非常大。希望云铜能够按照上级组织要求,进一步做好企业的深化改革、加快发展工作。(胡伟伟 李书文)

上汽依维柯红岩颁发爱心助学金 98名学生受到资助



感谢上汽依维柯红岩公司制定的爱心助学基金帮扶政策,给职工和职工子女带来的不仅仅是物质上的支持,更是心灵上的慰藉与关怀。我感谢这样充满人情味的政策,让我有机会申请到自己人生中的第一笔助学金。”这是日前在上汽依维柯红岩2014年“金秋助学”仪式上,公司职工子弟刘睿杰作为今年考取大学的学生代表发言时感慨。98名职工子女受到资助,发放金额达29.8万元。

上汽依维柯红岩资助职工子女上大学仪式在双桥基地三楼会议室举行。公司党委书记、工会主席蓝盈照,党委副书记费永良、工会副主席徐雷达出席助学金发放仪式。

上汽依维柯红岩爱心基金会办公室理事张兰介绍了2014年公司职工子女考取大学情况,及红岩爱心基金会的资助情况。她说:公司为切实体现以人为本、“一家人”的管理理念和集体主义帮扶精神,更好地以“三同心”理念引导,鼓励职工积极投身公司

生产经营工作,同时激励职工子女勤奋学习,感恩企业,报效社会,根据公司《职工子女上大学爱心资助办法》,公司爱心基金会决定开展2014年爱心助学活动,并及时下发了通知,收集统计了公司2014年职工子女考取大学情况。截至8月20日,爱心基金

会办公室共收到《2014年公司职工子女上大学情况调查表》98份。

李文杰同学代表受资助学生作了发言。他以“自豪”“责任”“感恩”三个关键词作了交流分享。表达了对父母、老师以及企业提供关心帮助的衷心感谢。表示在今后的学习生活中,将继续发扬红岩汽车人坚韧不拔的精神,勤奋学习,积极实践,以优异的成绩回馈企业和家乡,以过硬的本领报效祖国。

受助职工代表潘玉梅在发言中真切感谢公司领导、工会组织对自己一家人的关爱和帮助。她说,对于自己这样的单亲家庭来说,经济收入低,这次助学金的发放真是雪中送炭!公司领导在百忙中亲临现场为学生发放助学金,让我们家长感到很温暖。自己今后一定更加努力地工作,为公

司的发展尽一份微薄之力;也将教育自己的孩子努力学习,成为国家有用之才,努力回报社会。

发放仪式上,费永良首先真诚祝贺学子们顺利踏入大学殿堂,勉励他们在大学中刻苦努力学习书本知识,同时多参加大学里的社团活动和社会实践活动,为自己将来走入社会积累更多的本领和知识;祝愿各位学子通过自身努力创造更加美好的未来。

蓝盈照代表公司党政领导对考取大学的职工子女表示祝贺,勉励他们在大学中刻苦学习,但不要读死书,更多地学新的理念、学方法、学习前瞻性思考和解决问题的方法和能力,希望学子们在假期多参加社会实践锻炼,提升自己的社会阅历,增强自身适应社会的能力。寻找一些新的学习途径和方式,储蓄能量、增进知识技能,以此回报父母、回报社会。最后,蓝盈照欢迎今年即将上大学的职工子女学成归来加入到新红岩的团队中来,共创新红岩的美好未来。(曹广)

中国皮革协会七届四次理事扩大会议在上海隆重召开

本报记者 许强

日前,由中国皮革协会主办的中国皮革协会七届四次理事扩大会议暨第八届皮业论坛在上海虹桥宾馆隆重举办。

在会议中,参会嘉宾将重点围绕推动创新过程中,加快商业模式的创新和管理创新,以及加快促进工业化和信息化的深度融合,改造提升传统产业等中心议题,深入探讨在结构调整转型期,鞋业如何聚焦改革新动力、聚焦消费新热点、聚焦产品附加值,实现健康可持续发展等重大命题。

在七届四次理事会上,中国皮革协会常务副理事长兼秘书长李玉中作《中国皮革协会2014年度工作总结》;中国皮革协会会长苏超英介绍了当前皮革行业经济运行情况,并提交《中国皮革协会2015年度工作计划建议》;会上,通过了《关于中国皮革协会皮鞋旅游鞋专业委员会更名的议案》、《关于设立中国皮革协会鞋材专业委员会的议案》、《关于设立中国皮革协会毛皮经济动物养殖专业委员会的议案》、《关于推出“天然毛皮标志”证明商标的议案》、《中国皮革行业诚信建设的倡议书》等重要议案。工业和信息化部消费品司副司长高延敏出

席会议并发表讲话,他对皮革行业如何实现可持续健康发展谈了几点期许和思考,提出要从清洁生产、自动化生产、标准化生产、责任生产、品牌建设等几个方面入手,推动行业的转型升级。中国轻工业联合会副会长兼秘书长王世成出席会议发表讲话。在讲话中,对协会工作给予了高度评价,谈到中国皮革协会的工作之所以卓有成效,并在轻工行业55个行业协会中值得借鉴,主要是注重传承并崇尚创新。他重点提出了对“十三五”规划的几点思考,希望行业处理好皮业增长与转型升级、皮业发展与环境保护等六个关系。

会上,还举行了承接产业转移,打造草原皮都(集宁)启动仪式;举办了“全国五一劳动奖章”颁奖仪式;发布新一批皮革行业等级认定结果并举办了中国皮革行业“五星级专业市场”和“五星级专业店”的授牌仪式;举办了共建“中国制革示范基地·阜新”等几个特色区域的授牌仪式和“2014全国皮革行业先进地方协会、优秀地方协会”的颁奖典礼。最后,备受期待的“2014皮革行业年度人物名单”正式揭晓,并举行了隆重的颁奖典礼。召开了主题为“创新模式 争赢未来”的第八届皮业论坛。

汇聚顶尖创意 推动中国室内设计

“知世界·行中国—2014梁志天设计巡回展”最后一站将在重庆举行

“知世界·行中国—2014梁志天设计巡回展”最后一站落户重庆,将于9月19日在重庆协信星光时代广场LG1层中庭正式拉开帷幕。此次展览为期4天,由国际著名建筑及室内设计师梁志天先生诚意邀请到洪约瑟设计事务所创办人及设计总监洪约瑟先生,缤纷设计L'atelier Fantasia设计总监江欣宜女士作为参展及演讲嘉宾,携手推动设计交流发展。

据了解,展览以数十个大小相若的方块组成,方块阵象征着设计灵感的汇聚,配合图片、文字与影像等多元媒介展示创意佳作,引领大家游走其中,感受设计与文化的互动,在此互取所长、迸发异彩。同日下午,在重庆申基索菲特大酒店举行的大型论坛中,洪约瑟将透过多个经典作品,阐述“有效及功能性的空间规划是室内设计成功的关键”;江欣宜与嘉宾分享她独特的发散式美学——设计必须找出一个亮点,从此亮点扩散延伸;梁志天则将以睿智幽默的语调介绍他集结中西的案例,汇成一场无界设计的分享盛宴。

与会设计师们认为,能有这样一个与国际知名设计师近距离学习的机会,不仅增进了各地设计的交流,更激发了大众的创意思维。梁志天表示:“今年的巡回展有幸邀请到全球各地的设计师,和大家分享各自精彩的作品和理念。他们拥有不同的文化和生活背景,设计风格也各具特色。一方面,透过作品的展示把世界级的设计创意带到内地,分享全球化的设计思维;另一方面,通过论坛内的互动,让不同的思想得以交流碰撞,推动行业的良性发展。更值得高兴的是,展览设在大型商场,让普罗大众可以近距离地了解设计、感受生活的艺术。我相信不管是对老百姓的生活质素,还是对设计行业的发展,都能起到积极的促进作用。这也是我举办这次巡展的初衷。”

“知世界·行中国—2014梁志天设计巡回展”共设七站,于5月10日启动后,相继走访了深圳、贵阳、杭州、沈阳、武汉、成都,并在重庆完美收官。巡展每站邀请两位设计大师与梁志天先生同场参展及演讲,过往嘉宾包括:意大利当代设计圈推崇的华裔建筑设计师卢志荣先生、国际著名灯光设计师关永权先生、国内设计名师梁建国先生、香港年轻设计师何宗宪先生、国际著名设计师陈幼坚先生、国内知名设计师陈耀光先生、台湾著名设计师程绍正韬先生、内地设计名师孙建华先生、中国设计行业领军人物林学明先生、香港设计新锐罗灵杰先生及龙慧祺女士、内地著名设计师杨邦胜先生、意大利设计师Mr. Giovanni Alessi Angioni、香港设计名师洪约瑟先生及台湾设计师江欣宜女士。

“知世界·行中国—梁志天设计巡回展”为“2014室内设计中国行”活动之一,由聚向传媒和梁志天设计师有限公司倡议,全国多家企业和机构联合发起,阵容强大。支持机构包括享誉业界的著名设计企业:梁志天设计师有限公司、水平线空间设计、天诺国际、文格设计、GID国际设计;也有国际著名品牌的鼎力支持:GAGGENAU嘉格纳、德国高仪、法国尚飞Somfy、唯美L&D陶瓷、XTIME、中宇卫浴、三雄极光照明、梦天木门;以及强大的媒体团队:移动互联网新贵“设计联”和“建E网”、聚向传媒旗下的设计圈网站及美国LUXE(莱斯)中文版。

(蒋二二)

海南三亚拟投资上千亿填海造新机场 方案已上报国家海洋局

三亚或将拥有一个“海上机场”。

9月15日,央视新闻指出,海南省计划在三亚市填海建设28平方公里大型空港,整体项目预计投资上千亿,相关方案已上报国家海洋局。

在会议中,参会嘉宾将重点围绕推动创新过程中,加快商业模式的创新和管理创新,以及加快促进工业化和信息化的深度融合,改造提升传统产业等中心议题,深入探讨在结构调整转型期,鞋业如何聚焦改革新动力、聚焦消费新热点、聚焦产品附加值,实现健康可持续发展等重大命题。

记者9月15日从三亚市政府高层官员处获得证实,三亚市政府拟离岸填海建设新机场。新机场选址初定于三亚红塘湾区域的海域,位于天涯海角景区与南山景区之间。

三亚旅游委资源规划开发科科长赖女士告诉记者,新机场是在《临空旅游产业园》的总规划中,总投资方为三亚新机场投资建设有限公司。据悉该项目已经获得国家批准并开始运作。

如果项目成行,则三亚新机场将是我第一个海上机场项目。

不过,记者多方咨询海南省住房和城乡建设厅、三亚规划局以及国家海洋局、三亚海洋局等多个部门,得到的答复是该项目只是在筹划阶段,未能明确是否获批。

中国民航大学机场规划研究所所长王志强认为,处于城市发展用地的局限以及净空环境的要求,特大型机场向海上发展已经越发成为趋势,虽然填海造机场价格昂贵,且对海洋环境影响深远,政府权衡之下或仍寻求海上发展之路。

记者了解到,临空旅游产业园的项目总投资方为三亚新机场投资建设有限公司,其由多个股东组成,最大的股东为海航机场集团。

接近三亚市政府的知情人士向记者透露,在经过多年的论证之后,新机场的选址初定在红塘湾区域的海域,目前政府正把2012年调整过的红塘湾旅游度假区开发计划调整为临空旅游产业园,为新机场的建设开路。

原红塘湾旅游度假区项目位于天涯镇区西侧,用地北至225国道,南至红塘湾海岸最高潮位线,东至天涯镇,西至高尔夫球场西侧边缘,总占地面积390.7公顷。红塘湾度假区用地规模为390.7公顷,建设用地规模约256.59公顷。总建筑面积约为154.8万平方米。

红塘湾旅游度假区一开始定位为大三亚湾西部旅游组团的核心片区,大三亚湾西部代表性的国际游艇港湾旅游商业综合体,以及天涯文化交流与创意休闲基地,是面向国际国内高端市场的综合性高端旅游度假区。而在新机场项目选址于当地后,迅速调整为临空旅游产业园,将集机场候机楼、免税区、会展中心、酒店和商业等为一体。

红塘湾旅游度假区的规划是获得了批准,但未知调整后的临空旅游产业园项目是否获批。

记者了解到,临空旅游产业园的项目总投资方为三亚新机场投资建设有限公司,其由多个股东组成,最大的股东为海航机场集团。

事实上,随着国际旅游岛规划的落实,三亚旅游的知名度与旅游设施均在大幅度提高,如果机场负荷足够的话,来三亚旅游或参加会议的人们还将更多。但因为机场跑道负荷不足,经常延误或取消航班,导致部分旅行社不敢投放更多的客源。

上述知情人士告诉记者,正因为用地问题极为棘手,导致三亚机场扩建问题一拖再

拖,迟迟无法解决。高层讨论中曾考虑过将机场整体搬迁到更远的地方,或是在临近几个县市选择一个第二机场的选址。但都因为某种问题被搁置,比如地形地貌的限制。

三亚周边多处山岭林立,削山造机场的成本也比较高,且山谷对飞机起落的安全有影响,但如果靠近市区,一方面没有这么大的用地,且地价也高得很,而且还有噪音污染的问题,政府最终认为填海造岛会是比较权衡的选择。

王志强认为,机场选址对航空安全影响很大,一般要求机场净空面积为二十公里以上,即机场周围20公里以内不允许有高层和超高建筑影响飞机航线安全。因此,一般机场要求选址离城市远一些。但是现在城市发展太迅速,几年前还属于偏远市郊的机场,很可能很快就进入市区范围,噪音污染反倒成了城市难以承受的问题,再度搬迁成本又高,

因此有些城市开始寻求一劳永逸地解决这一问题,即将机场建在海上。如我国香港、新加坡、日本和韩国等地,其机场均是填海造岛建成的,扩建工程则继续在海上延伸。“这是一种发展趋势。”王志强道。

不过,要在海上造机场,必须要经过严格审批。最重要的一步是需要获得国家海洋局的批准。三亚海洋局海域管理科向记者解释道,超过20公顷的填海项目就不是在省市一级批准的,必须经过国家海洋局才行。

(高江虹)